

# TOP汽车 | 关注

试驾会

之疯狂车市



### 【试驾】

#### 试驾吉利新豪情 「又大又好开」的SUV座驾

11月1日,“TOP汽车”来到成都的青城山脚下,深度试驾了这款吉利打入中型SUV市场的战略之作。吉利豪情SUV外观设计与前亮相的吉利GX9基本保持一致。新车前脸曲线造型柔和,发动机舱盖上的进气中网较小,使车看起来较为温婉;豪情SUV目前搭载了一台2.4L自然吸气发动机,最大功率为162马力(119千瓦)/5700rpm,最大扭矩210牛·米/4000-4500rpm;在变速箱方面,豪情SUV提供了两种选择,分别是5速手动变速箱和6速手自一体变速箱,其中手动挡车型有两款,一款豪华型属于低配,另外一款尊贵型则是高配。

在整个试驾过程中,变速箱非常配合发动机,在D挡模式下十分勤快,升挡迅速,

顿挫抖动很轻微。即使转换到S挡之后,变速箱的反应也非常积极,挡位与挡位之间的衔接自然流畅,不会因为高转速状态下就产生非常大的顿挫,驾驶者可以非常轻松地应对这种情况。试驾手动车型时,离合器的轻重也很合脚,只是离合的结合点略高,但接点很清晰;豪情SUV的悬架系统为非常普通的前麦弗逊独立悬架和后多连杆独立悬架。悬架整体调校效果比较扎实,支撑足够,过弯时侧倾较小,给人充足信心,驾驶起来根本不会感觉出它是一台中型SUV,而是更像小一些的车型。



进入11月,各大车商也进入了今年最后的疯狂冲刺阶段。为了能够完成全年任务,更为吸引消费者的注意力,众多汽车经销商近期纷纷推出了各种促销活动和文化宣传活动。 郑州晚报记者 谢宽

## 外形酷,配置高,这就是新车

售价6.49万元~9.99万元  
骏派D60荣耀上市

10月27日,“骏·享·新生代”天津一汽骏派D60上市发布会在北京万事达中心盛大举行。骏派D60定位于新生代动感都市SUV,拥有1.5L和1.8L两种排量7款车型,并分为标准型、舒适型、豪华型和尊贵型,售价6.49万元~9.99万元。天津一汽夏利汽车股份有限公司总经理田聪明、天津一汽汽车销售有限公司总经理黄春明以及经销商、供应商、媒体等近700多人参加了此次活动。天津一汽总经理田聪明表示,骏派D60定位于新生代动感都市SUV,不仅拥有时尚、动感的造型,更具有1.8升丰田原装动力、C-NACP五星碰撞安全、一键式启动等舒适配置的产品优势,必将成为细分市场的佼佼者,赢得广大消费者的青睐和追捧。

### 斯巴鲁全新Outback傲虎即将上市 现已接受预定

斯巴鲁将于10月下旬在中国市场正式推出全新Outback傲虎,目前裕华江南斯巴鲁店开始接受预定。这一全面改款的车型预测与前款车型基本持平或略有降低,但却新增加了X-Mode驾驶辅助系统、智能电动后车门等提升操控性和豪华感的配置。大幅提升的性价比结合超大力度的预定优惠。全新Outback傲虎将于11月中下旬至12月底前到店,裕华江南斯巴鲁店从现在开始统一举办“全新Outback傲虎驾临 好礼悦享”定车特惠活动,以飨新老客户;即日起至12月31日前,所有消费者到斯巴鲁经销商店即有惊喜礼品;客户转介绍购车将获得价值500元加油卡或价值800元的行车记录仪;而任意一款斯巴鲁旧车置换新傲虎,均可享受8000元置换优惠。与此同时,活动期间所有定车客户即可立减3000元。

### 【新车】 福田戴姆勒汽车 欧曼GTL超能版 河南区域上市

10月15日,福田戴姆勒汽车欧曼GTL超能版河南区域上市活动在古都郑州举行。福田戴姆勒汽车、福田康明斯、物流行业协会等300余人共同参与了本次活动。普通发动机可能受到气压、坡度等因素影响,燃油雾化效果不佳,扭力输出不足导致费油。而配装康明斯ISG超能动力的欧曼GTL超能版采用2000巴超高压喷射技术,燃油系统雾化好,燃烧更充分,高效省油优势明显。同时,其独有的智能转速控制技术(LBSC)能有效根据环境智能控制发动机转速,无论平缓行驶、下坡或爬坡都能在保证动力性的同时,实现省油驾驶;再加上发动机与整车的平台化、模块化设计,发动机零部件比同行少50%以上,可实现百公里节油2~3升。

不好意思 他们太小儿科了  
中国崛起 从G5开始

搭载G智车联、G智安全、G智驾驶 比亚迪G5智领上市

比亚迪G5,结合G智车联、G智安全、G智驾驶三大领先技术,将以更高安全、更科技车联系统、更流畅驾驶,带领中级车走进全新G智时代,那些只懂埋头奔跑的中级车还是回到玩具箱吧!

授权经销商信息

G5 速锐 S6 秦 思锐 G6 全新F3 L3 F3 F0 M6 e6 | 4008-303-666 0755-84218038 http://www.bydauto.com.cn

YONGXIN GROUP 涌鑫集团

11年  
颠峰惠战 御驾亲征

敬请莅临国际车展 Jeep 河南涌鑫集团外场W22展位

Thanks

河南涌鑫汽车有限公司  
销售热线: 0371-67645888  
地址: 中原路与西三环向西500米

河南涌鑫汽车销售有限公司  
销售热线: 0371-88889333  
地址: 航海路与第三大街向北300米